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Ebben a tanévben 25. alkalommal rendezte meg a természettudományok és sport 

munkaközösség a Kisbiológusok találkozóját 2017. március 25-én. A különleges évfordulóhoz 

érkezett találkozón a zsűritagokat, a versenyzőket, a felkészítő pedagógusokat és a szülőket a 

gimnázium többszörös arany minősítéssel rendelkező Kistulipán népdalkórusa köszöntötte 

Mezőségi népdalcsokorral. Felkészítőjük kolléganőnk, Pocsai Mária volt.  

A 8. E osztályos tanulók műsora után gimnáziumunk igazgatónője, Müllerné Ódor Marianna 

beszédében visszatekintett a Kisbiológusok találkozójának történetére. Felidézte a kezdeteket, 

hogyan valósította meg Trencséniné Berzai Zsuzsanna munkaközösségével az ötletét az 

egynapos diákkonferenciára, hogy a városi és városkörnyéki biológia iránt érdeklődő diákok 

évente egyszer találkozhassanak. Elmondhassák egymásnak és a zsűritagoknak, hogy milyen 

megfigyeléseket végeznek, milyen téma érdekli őket természet- és környezetvédelemből, az 

ember szervezetéről és egészségéről, vagy milyen sok mindent tudnak kedvenc növényeikről 

és állataikról.  



A jubileumi rendezvényen az igazgatónő megköszönte a versenyt elindító kolléganőnk 

családjának a támogatást, segítségüket a diákok jutalmazásához. A jelenlévő Trencséni 

Istvánnak ebből az alkalomból emléklapot adott át.  

Az elmúlt 25 év alatt igen sok szakember segítette áldozatos munkájával a legkiemelkedőbb 

előadásokat tartó kisbiológusok kiválasztását, értékelését. Megköszönve munkájukat, 

díszoklevelet adott át a legrégebben zsűriző Éberhardt Bélának, Szendrődi Tibornak, és 

Petrovickijné Dr. Angerer Ildikónak.  Egykori széchenyis diákoknak, akik ma már a szakmai 

zsűri tagjai: Dr. Nemes Katalinnak, Kovács Róbertnek, Dr. Ódor Istvánnak, valamint iskolánk 

védőnőjének, Barócsainé Takács Mónikának. A Kisbiológusok találkozóját elindító és hosszú 

éveken át szervező, ma már nyugdíjas kollégáinknak Dr. Somorácz Györgyné tanárnőnek és 

Varga Béla tanár úrnak, aki emlékeivel és bölcs gondolataival lepte meg a találkozó vendégeit. 

Biológia szakos kollégáinknak, akik zsűritagként és felkészítő pedagógusok is egyben évről 

évre, így Csathó Katalinnak, Biliczki Gabriellának és Nagy Lajosnak. Emléklapot adott át 

Szántó Krisztinának, valamint egykori tanítványainknak, zsűritagoknak: Szántó Anitának és 

Bognár Zsófiának.  

Az ünnepi rendezvényre a 2017-es év védett növényeiről és állatairól készült rajzpályázatot is 

hirdettünk. A beérkező pályamunkákat Rohonczi István értékelte, oklevéllel és 

jutalomkönyvvel díjazta a következő diákokat: 

 Nógrádi Nikolett (DSZC Kereskedelmi és Vendéglátóipari Szakgimnáziuma és 

Szakközépiskolája) 

 Baranyai 8. (Nagyvenyimi Kossuth Lajos Általános Iskola)  

 Szamler Kata (Székesfehérvári SZC Bugát Pál Szakgimnáziuma és Szakközépiskolája) 

Különdíjas: GógLili Aida 8. E (Dunaújvárosi Széchenyi István Gimnázium és Kollégium) 

A jubileumi egynapos diákkonferenciát minden évben a városi és városkörnyéki általános és 

középiskolás diákok számára hirdetjük meg. A versenyfelhívásra csaknem 90 diák jelentkezett. 

A választott témakörök alapján az általános iskolai korcsoportú tanulók két, a középiskolás 

korcsoportúak három tanteremben versenyeztek. Nagy örömünkre idén is igen sokszínű, 

érdekes, izgalmas témával készültek a kisbiológusok. Az etológia témakörben induló 

kisdiákokat elkísérték kedvenceik, így például hörcsögök, kutyák, kanárik, kínai selyemtyúkok 

és egy nyúl is.   

A zsűritagok az idén is nagy örömmel hallgatták meg a kisbiológusok előadásait, majd 

értékelték azt a témaválasztás, a szemléltetés és az előadásmód alapján, külön kiemelve a saját 

kutatási eredményeket. A legkiválóbb előadásokat könyvutalványokkal és értékes könyvekkel 

jutalmazták minden témakörben. Bízunk benne, hogy örömöt okoztunk velük! 

A 25. Kisbiológusok találkozójának eredményei témakörönként és korcsoportonként: 

Általános iskolai korcsoport II. Etológia témakörben zsűritagok voltak: Csathó Katalin, a 

DSZC Kereskedelmi és Vendéglátóipari Szakgimnáziuma és Szakközépiskola biológia és 

kémia szakos középiskolai tanára és Biliczki Gabriella, a DSZC Rudas Közgazdasági 



Szakközépiskola Szakiskola és Kollégium biológia és matematika szakos tanára és Bognár 

Zsófia biológia szakos egyetemi hallgató, az ELTE Etológia Tanszék munkatársa. 

Versenyeredmények: 

 I.  hely    Erdélyi Ármin és Szabó József 8/1 (Dunavecsei Petőfi Sándor Általános 

Iskola) 

 II. hely    Werner Katalin 5. A (Dunaújvárosi Móricz Zsigmond Általános Iskola) 

 III. hely   Rédl Márk (Nagyvenyimi Kossuth Lajos Általános Iskola) 

Különdíjasok: Molnár Regina 7. E (Dunaújvárosi Széchenyi István Gimnázium és Kollégium) 

és Kiss Dóri 6. a (Dunaújvárosi Móricz Zsigmond Általános Iskola), Novák-Liha Bence 5. E 

(Dunaújvárosi Széchenyi István Gimnázium és Kollégium), Szabó Boglárka és Szabó Csenge 

8. o (Dunavecsei Petőfi Sándor Általános Iskola) 

Általános iskolai korcsoport I. A több témakört magába foglaló előadásokat értékelő zsűri 

tagjai voltak: Éberhardt Béla nyugdíjas erdőmérnök, Barócsainé Takács Mónika iskolánk 

ifjúsági védőnője valamint Szántó Anita biológia és matematika szakos középiskolai tanár. 

Versenyeredmények: 

 I.   hely   Szabó Kornél 8. o. (Dunaújvárosi Dózsa György Általános Iskola) 

 II.  hely   Barna Péter 6. a (Dunaújvárosi Móricz Zsigmond Általános Iskola)  

 III. hely   Botka Attila 6. E (Dunaújvárosi Széchenyi István Gimnázium és Kollégium) 

Különdíjasok: Simsolics Dorka 7. a (Székesfehérvári II. Rákóczi Ferenc Magyar Angol Két    

Tanítási Nyelvű Általános Iskola), Botka Csenge 4. b (Dunaújvárosi Dózsa György Általános 

Iskola), Tauser Gerda (Dunavecsei Petőfi Sándor Általános Iskola), Göblyös Bence 6. E és 

Dudás Máté 8. E (Dunaújvárosi Széchenyi István Gimnázium és Kollégium) 

Középiskolás korcsoport I. Szabadon választott témakörben zsűritagok voltak: Kovács Róbert 

az Animalab Cégcsoport magyarországi képviselője, Dr. Nemes Katalin a MTA tudományos 

munkatársa és Szendrődi Tibor kertészmérnök, növényorvos. 

 I.   hely   Imre Noémi 11. A (Dunaújvárosi Széchenyi István Gimnázium és 

Kollégium) 

 II.  hely   Bogáti Bence 12. A (Dunaújvárosi Széchenyi István Gimnázium és 

Kollégium) 

 III. hely   Sipos Nikolett 11. B (Dunaújvárosi Széchenyi István Gimnázium és 

Kollégium) 

Különdíjasok: Rozs Viktória 10. C (DSZC Rudas Közgazdasági Szakgimnázium), Oczely 

Patrik 9. C (Székesfehérvári SZC Bugát Pál Szakgimnáziuma és Szakközépiskolája), Tótin 

Szilvia 11. E, Dull Csenge 10. C, Gróf Lilla és Botlik Viktória 9. C (Dunaújvárosi Széchenyi 

István Gimnázium és Kollégium) 



Középiskolás korcsoport II. Az ember egészsége témakörben zsűritagok voltak: Dr. Ódor 

István háziorvostan szakorvos, Nagy Lajos, a Mezőföld Gimnázium és Szakközépiskola 

megbízott intézményvezetője, biológia-történelem szakos középiskolai tanár és Garamszeginé 

Szűcs Ildikó, gimnáziumunk kémia és matematika szakos középiskolai tanára. 

Versenyeredmények:  

 I.   hely    Szalai Viola 10.E (Dunaújvárosi Széchenyi István Gimnázium és 

Kollégium) 

 II.  hely    Schubert Péter 11. B (Dunaferr Szakgimnázium) 

 III. hely   Tóth Boglárka 10. E (Dunaújvárosi Széchenyi István Gimnázium és 

Kollégium) 

Különdíjas: Bagi Virág 12. E (Dunaújvárosi Széchenyi István Gimnázium és Kollégium) 

Középiskolás korcsoport III. Természeti értékeink és a környezetvédelem témakör zsűritagjai 

voltak: Petrovickijné Dr. Angerer Ildikó DMJV Városfejlesztési Igazgatóság Főépítészi, 

Építésügyi és Környezetvédelmi Osztály környezetvédelmi vezető-főtanácsos és Szántó 

Krisztina környezetvédelmi vezető-tanácsos. 

 

Versenyeredmények:  

 I.   hely    Kiss Benedek Péter 10. C (Székesfehérvári SZC Bugát Pál 

Szakgimnáziuma és Szakközépiskolája) 

 II.  hely    Mészáros Mirtill 12. E (Dunaújvárosi Széchenyi István Gimnázium és 

Kollégium) 

 III. hely   Molnár Dóra Rita 12. B (Dunaújvárosi Széchenyi István Gimnázium és 

Kollégium) 

Különdíjasok: Szilágyi Dániel 11. F (DSZC Kereskedelmi és Vendéglátóipari 

Szakgimnázium), Sudár Lilla 10. C , Zsurbej Jázmin 10. C, Tóth Gyöngyvér 11. E és Valaczka 

Veronika 10. A (Dunaújvárosi Széchenyi István Gimnázium és Kollégium)  

Gratulálunk minden kisbiológusnak és az őket felkészítő pedagógusoknak. Reméljük, hogy 

tanítványaikkal jövőre is megtisztelnek bennünket. 

A Kisbiológusok találkozójának támogatói voltak: Trencséni Istvánnak és családja, Petőné 

Parádi Judit és Pető Zsolt az Euroshow Kft képviseletében, valamint Márkus Zoltán és a 

Széchenyi István Iskolafejlesztési Alapítvány. Köszönjük szépen, hogy lehetővé tették a 

jubileumi rendezvény helyezett diákjainak a jutalmazását.  

Köszönjük a gimnazistáknak a segítségét is, akik finom süteményekkel támogatták 

rendezvényünket.  Külön dicséret illeti a 9. és 10. évfolyam tanulói közül azokat, akik a 

rendezvényünk lebonyolításában vettek részt az iskolai közösségi szolgálat keretén belül. Idén 

a fő szervező osztály a 9. E osztály volt. Köszönjük munkájukat!  



Szeretettel várunk minden versenyző kisbiológust, a szüleiket, a felkészítő kollégákat, a 

zsűritagokat és a találkozó megrendezését segítő, támogató önkéntes diákot jövőre is!  

Dunaújváros, 2017. március 30. 

 Kanálné Katona Edit                                                        

 munkaközösség-vezető 


